
PRIMERI DOBRIH PRAKS – ŠVEDSKA 

 

BRALNI PROJEKT V TRETJI TRIADI 

Učenci 4 tedne pri pouku švedščine berejo knjigo. Ne berejo vsi iste knjige, za šibkejše učence jo 

priporoči učitelj. Enkrat tedensko se pogovarjajo o prebranem v skupinah. Od učitelja dobija splošna 

vprašanja na vsebino knjige – pred branjem, med branjem, po branju. Na koncu project oddajo 

učitelju, ki ga oceni. 

 

DOMAČE NALOGE 

Domačih nalog učenci načeloma nimajo, razen, če morajo dokončati šolsko delo, projekt…, vendar 

lahko vse končajo v šoli, za delo si vzamejo veliko časa in ne hitijo naprej s snovjo. Trikrat tedensko 

imajo po pouku možnost te naloge dokončati pri dodatni uri, kjer imajo tudi pomoč učitelja. 

 

DELO Z RAČUNALNIKI 

Učence že od 1. razreda navajajo na delo z računalnikom, v 4. razredu dobi v šoli vsak svojega in 

veliko večino svojega dela opravijo na njem, naloge oddajajo v spletno učilnico. Lahko imajo tudi 

učbenike v šoli za na mizo ali kakšen zvezek, ampak to je bolj izjemoma.  

 

TELEFONI 

Ob začetku pouka jih oddajo v posebna stojala, učitelj jih odnese v sef, ob koncu pouka jih dobijo 

nazaj. 

 

KOTIČEK S KNJIGAMI V UČILNICI MATERINŠČINE 

Učiteljica učencem predstavi in priporoči mladinsko literaturo, ki jo ima na par policah v učilnici in jo 

izposoja kar pri uri švedščine. 

 

FIKA (DRUŽENJE OB HRANI) 

Enkrat tedensko skupina učiteljev po razporedu pripravi v zbornici pecivo, ob katerem se med odmori 

ustavijo in poklepetajo. V petek se pogostitev pripravi tudi za učence. 

 

ŠOLSKA IN DOMAČA KNJIGA 

Učenci imajo dve knjigi, ki ju berejo med šolskim letom – šolsko in domačo. Domačo berejo doma, 

starši podpišejo dnevnik branja, šolsko knjigo berejo v šoli prvih 15 min pouka in med poukom, ko 

zaključijo s svojim delom. 

 



TEDNSKI NAČRT DELA 

Vsak učenec prejme tedenski načrt dela, v katerem je zapisano, kaj mora opraviti pri posameznem 

predmetu. Delo opravi v svojem tempu, če snovi ne opravi pri pouku ima med tednom na voljo nekaj 

dodatnih ur, pri katerih lahko nadoknadi zamujeno. 

 

DALJŠI ODMORI 

Učenci (in učitelji) imajo med urami daljše odmore – 10-15 min, med katerimi imajo čas poklepetati s 

sovrstniki in drugimi učenci, se razgibati (odmori na prostem obvezni za učence 1. triade, potem 

izbirno). Sklepamo, da je manj norenja po hodnikih in v razredu tudi zaradi daljših odmorov. 

 

PREPROSTI RAZREDI 

Razredi so beli, preprosti, z malo omarami in plakati. Stoli in mize so leseni, brez dodatnih poličk za 

shranjevanje. Ker učenci nimajo šolskih nahrbtnikov, je med mizami prostor za premikanje, mize 

lahko tudi hitro umaknejo in naredijo proctor za aktivni odmor, skupinsko delo ipd. 

 

POMOČ UPOKOJENCEV 

Na RS učiteljem nekajkrat na teden pomagajo upokojenci. Ti učencem berejo, jim pomagajo pri 

reševanju nalog … 


